

聖約翰科技大學 深化兩岸學術交流

文／吳昭倪

圖／聖約翰科技大學提供

聖約翰科技大學為增進兩岸學術及文化交流，特於101年4月26

日(四)舉辦兩岸高等教育與科技論壇，此次活動旨在分享及介紹大陸各地區高等及職業教育暨科技發展現況，聖約翰科技大學陳金

蓮校長表示冀望能藉由這次的論壇活動，提供一個兩岸學術交流平台進而擴大並深化彼此間學生交流及教師交流程度。

本次論壇活動，大陸方面學校有大連大學、大連民族學院、長春中醫藥大學、浙江工業大學、浙江育英職業技術學院、浙江金華職業技術學院、福建師範大學、福建信息職業技術學院及山東濰坊職業學院等9所學校校長、院長、副校長及副院長等學校主管計23位親自與會共襄盛舉。

聖約翰科技大學陳金蓮校長亦表示，此次論壇除依前述提供兩岸大專校院面對面互動交流外，更期盼透過論壇活動激盪兩岸在高等及職業教育理念暨科技應用上實質之交流。特別是在互補兩岸高等及職業教育暨科技應用上之不足。

聖約翰科技大學校址：新北市淡水區淡金路4段499號，洽詢電話：02-28013131轉6117，網址：<http://www.sju.edu.tw/>。

2012兩岸高等教育與科技論壇

主辦單位：聖約翰科技大



聖約翰科技大學陳金蓮校長（圖中）致歡迎詞，圖左為大連大學李玉光副校長、圖右為長春中醫藥大學曲曉波副校長。